

许庄街道多项暖心举措助推新冠疫苗接种

专车接送,服务很贴心

文/图 本报记者 邓超 见习记者孔贤 通讯员 魏帅

“请出示电子健康卡,填写知情同意书,根据标识和志愿者的提示进行预检、登记、接种、留观……”连日来,太白湖新区许庄街道按照网格化管理组织街道机关干部、社区工作人员,楼长、志愿者等通过入户宣传排查、建立疫苗接种群、增开便民专车等方式助推疫苗接种工作。

专车接送 花式服务很贴心

“我们从鹿港过来,社区给我们安排了专车接送,过来非常方便,疫苗接种很轻松。”70岁的王华东家住鹿港,7月13日一大早,他被街道的疫苗接种专车送到航运路M15共享社区接种点,打算接种疫苗。在这里,他不仅不用跟着排长队,登记、签核等程序也有志愿者帮忙完成,“从进门到接种结束用时不到5分钟,还有专车接送,太贴心了。”老人高兴地说。

“接种工作时间紧、任务重,我们都很理解。志愿者体贴地给我们发送了小扇子、饮用水,排队的时候还有小凳子,现场井然有序,接种完后留观的同时,还有一队志愿者陪我们聊聊天,各部门工作人员、志愿者服务贴心又周到,打消了我的顾虑,很满意!”京杭佳苑居民黄先生这样说。

记者注意到,在航运路

M15社区接种点,现场设置了等待区、预检区、登记区、接种区、留观区、现场办公区等区域,每个小环节都有志愿者进行引导。各科室分隔清晰,有明显导向标识,前来接种的居民可以按照等待、预检、登记、接种、留观的先后顺序,单向行进,避免了交叉往返。

“我们通过上门宣传、微信群发、电话联系等方式,充分开展疫苗宣传、接种发动工作;适时组建电动车、轿车等‘爱心接种车’巡回辖区各路段,对有接种需求的居民提供便利服务,街道疫情防控指挥部工作人员说。近段时间以来,在疫苗接种工作推进中,许庄街道机关干部、各社区纷纷出谋划策,大家心往一处想、劲往一处使,开展疫苗接种工作。

党员干部齐上阵 追踪管理补短板

“我们辖区居民打疫苗的积极性很高。有些居民在晚上



居民正在接种疫苗。

8点之后才下班赶过来,我们也都给予了接种,还有不少辖区外的居民来了,卫生院也同样给予了疫苗接种。”京杭路服务区党委书记崔保磊介绍,从7月份开始,接种门诊从早8时至晚11时,全部投入到新冠疫苗接种工作。

“疫苗接种工作是眼下的最重要的事,大家都打起十二分精神,街道有信心如期完成接种任务!”许庄街道党委书记田玉平心里眼里满是疫苗接种,“接下来,街道全体工作人员继续发扬连续作战精神,做实做细动员、摸排、联络等工作,发动辖区物业、居民志愿者和社区工作人员一道深入辖区各个区域,开展‘扫

码亮码’行动;坚持走访入户,开展拉网式健康码查验大排查,对查验出的二剂次未接种人员实行追踪管理,同时也会做好疫苗接种工作,引导群众就近就便接种疫苗,避免出现扎堆排队现象,保证群众在最短时间内接种疫苗。”

许庄街道各社区目前接种工作正在紧张有序进行,工作成效显著。自工作开展以来,街道发挥机关干部在一线、楼长、党员示范作用,调动物业、居民群众、党员志愿者,齐心协力,统一安排,通过“三步走”的方法全力开展疫苗接种工作。从深入各小区,通过进门查验的方式进行居民接种登记,建立接

种台账,对未接种住户进行接种引导讲解,告诉其打疫苗“啥时打,怎么打,在哪打”;到登记完毕,针对不方便去接种点打针的住户,调动流动接送车上门服务;进而开展进门入户行动,通过入户查、邻里帮的方式逐户通知居民尽快接种第一针、按期接种第二针。



扫码看视频。

国乐传承,千人古筝汇演奏响太白湖畔

“红装”奏红歌,提气又提神

本报济宁7月19日讯(记者 郭纪轩) 7月17日上午,济宁文化名家领航行动“国乐传承,礼赞百年”千人古筝汇演在济宁太白湖广场举行。千名古筝演奏者汇聚一堂,用娴熟的技巧,悠扬的旋律,唯美的筝韵感染观众。活动中,李苗、郝晓虹等济宁文化名家参与其中,与全市人民和来同游客共同见证艺术魅力,品味文化盛宴。

随着《东方红》熟悉的旋律响起,台上领奏人员的指尖碰撞之间,古筝那空灵悠远如天籁般的声浪瞬间飘荡在太白湖的上空,本次汇演正式开始。千名演奏者统一身着红装齐声弹奏,场面甚是壮观,一曲曲熟悉又动人的红色歌曲,感染着在场的每一个人。

自古以来,筝之美,其音纯,色美,意远。高音之饱和,低音之透亮,中音之厚重,游荡丝弦间,高贵原色飘。“古筝是中华民族的国粹,也受到了济宁市民的广泛喜爱。本次活动从策划就受到了各方欢迎,报名也非常热情。”参与领奏的济宁学院音乐学院副教授、济宁文化名家郝晓虹介绍。



千名演奏者统一身着红装齐声弹奏。

本次汇演共演奏了《东方红》、《唱支山歌给党听》、《映山红》、《红星歌》、《没有共产党就没有新中国》等5首歌曲,其中特邀请了中央音乐学院硕士研究生、青年古筝演奏家侯奕领奏部分歌曲。活动高超的演奏水准和大众熟悉的选曲也让观看群众纷纷举起手机,记录下这动人的一刻。

据了解,此次活动也是济宁文化名家领航行动之一。“作为济宁文化名家,我们有义务以自己的特长描绘城市发展的

生动实践和万千变化,捕捉孔孟之乡文明新风与精彩瞬间,见证发展历程。”济宁市文化名家李苗表示,通过惠民汇演等志愿活动的开展,为济宁文化发展作出新的贡献。



扫码看视频。

交通运输执法体验周

20余名车主走进超限站

本报济宁7月19日讯(记者 邓超 通讯员 汤潺潺) 7月15日,太白湖新区交通运输和港航局邀请货车车主、物流运输企业负责人等代表20余人走进临菏路联合超限站,开展“执法体验周”及“基层站所开放日”活动。

在临菏路联合治超站,群众代表实地参观了办公场所、司机之家,观看了非现场执法系统使用情况,了解了执法文书的制作等有关事项。执法人员详细介绍了超限车辆检查、检测、卸货、处理等治超工作流程。

通过现场观摩和听取讲解,群众代表对治超治限工作有了更加深入的感受和理解。

下一步,区交通运输和港航局将以交通运输执法领域突出问题专项整治行动为契机,以执法领域突出问题为导向,进一步创新开放形式、丰富体验内容,从群众最不满意的地方改起,从群众最期盼的事情做起,把“我为群众办实事”实践活动落到实处,不断提高工作透明度和人民群众满意度,更好地为群众服务。